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OBJECTIFS
Analyser la transmission de puissance d’un mécanisme

       
Calculer rapport de transmission r

        
Calculer le couple transmis

TRAVAIL DEMANDE
1 - Assembler, à l’aide des documents techniques, le Winch et le faire fonctionner.

2 - Compléter les schémas bloc des transmissions de puissance dans les deux cas suivants

	Rotation de la manivelle dans le sens horaire
	Rotation de la manivelle dans le sens trigonométrique
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3 - Donner le sens de rotation des différentes des pièces (par rapport à la vue de dessus) en complétant le tableau ci-dessous

	Sens de rotation de pièces principales du winch

	Manivelle
	Axe central 6
	Roue dentée10
	pignon 17
	Tambour 5
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4 - Compléter le schéma cinématique du Winch dans le cas réducteur, à partir du schéma en prise direct donné feuille suivante.
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5 – Donner, en vous aidant du GDI, les caractéristiques principales des pignons ( z , d , m )

	Caractéristiques
	Roue 10
	Pignon 17
	Tambour 5

	Nombre de dents Z
	
	
	

	Diamètre d
	
	
	

	Module m
	
	
	


6 – Calculer, dans le cas réducteur, le rapport de transmission r


formule littérale  

r =


application numérique
r =

On veut connaître le couple disponible en sortie et la tension dans le brin de cordage afin de calculer la multiplication du système. L’action du marin sur la poignée est estimée à 20 daN.

7.1 - Calculer le couple d’entrée Ce

7.2 - Calculer le couple de sortie Cs (en supposant un rendement ( = 1 )

Données :  
Puissance :  
P = C . w  donc  Pe = Ce . we  et   Ps = Cs . ws  

hypothèse :
Rendement :( = Ps/Pe = Csws/Cewe = (Cs/Ce).r = 1 

7.3 - Calculer la tension dans le brin de cordage

7.4 - En déduire la multiplication de l’effort du skipper par rapport à la tension du cordage

trigo





horaire





R





Ce





Schéma de la transmission directe








Schéma à compléter de la transmission réducteur








Roues libres
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